



# 严查 严管 严打 严治 我市公安机关重拳治黄赌

公安机关将打击矛头直指涉黄涉赌违法犯罪活动的组织者、经营者和获利者

今年以来，我市公安机关以严查、严管、严打、严治的高压态势，全力开展社会面治安整治清查，重拳打击黄赌违法犯罪活动，并将打击矛头直指违法犯罪活动的组织者、经营者。1至7月，全市共破获黄赌刑事案件405起，抓获犯罪嫌疑人1029名，查获违法人员2684名，有力地压缩了违法犯罪活动空间，维护了社会治安和谐稳定。

涉黄涉赌违法犯罪活动，不仅严重扰乱社会风气，影响社会和谐稳定，也是涉黑涉恶等其他各种违法犯罪活动滋生的温床。市公安局党委始终把扫黄禁赌作为公安机关的重要职责，市委常委、公安局长刘凯今年以来多次作出重要指示、批示，要求全市公安机关在扫黄禁赌专项工作中始终掌握主动、抓住重点，

加强专案打击和常态检查，严厉打击涉黄涉赌违法犯罪活动。各地公安机关通过明察暗访、实地督导、线索倒查等措施对各地扫黄禁赌工作开展情况进行督导检查，对发现的涉黄涉赌线索落实挂牌督办与挂牌整治，强化对娱乐服务场所的治安管控。今年上半年，全市公安机关还分别在2月、5月和6月，开展3次专项打击黄赌违法犯罪集中统一行动，采用全覆盖、多梯次、交叉检查的方式，对各类娱乐服务场所实施拉网式清查，着力清除涉黄涉赌违法犯罪现象，坚决遏制涉黄涉赌违法犯罪活动。

“打团伙、挖幕后、捣窝点”，记者了解到，警方在打击中突出“专案经营”理念，在强化日常检查、清查的同时，对易涉黄涉赌的

场所和人员开展细致排摸，从中梳理发现一批线索，通过深追人员关系网络和利益流向，查清犯罪组织形式和手段特点，摸清行踪，适时集中收网，对涉黄涉赌违法犯罪开展针对性的重拳打击，真正将那些涉黄涉赌违法犯罪的组织者、经营者、获利者绳之以法。

4月下旬，余姚警方经过半年多的深入侦查，成功破获陆某、潘某等人非法经营六合彩赌博案件，共抓获犯罪嫌疑人47人。经查，2012年5月以来，犯罪嫌疑人潘某伙同他人在余姚凤山街道城东新区、陆埠镇阳明温泉山庄等地坐庄，接受下线的六合彩投注，同时将部分码量上报至外省市的上家，投注总金额达1亿元，从中获利数百万元。

6月，江东警方发现有人利用QQ、微信、陌

陌等网络聊天工具在网上进行涉黄活动，犯罪地点涉及我市多个区、县。江东警方立即成立多个部门组成的专案组开展专案侦查，查明该团伙落脚点位于宁海县桃源街道。6月22日，在明确该犯罪团伙内部结构、作案方式后，警方抽调警力在江东、海曙、宁海三地同时收网，共抓获涉案人员21名，捣毁卖淫窝点2个。

市公安局治安支队负责人告诉记者，我市公安机关始终坚持打防结合、标本兼治，除了重拳打击违法犯罪行为，更要加强行业场所的常态化高压管控，严格从业人员的责任追究机制，一旦发现其存在涉黄涉赌问题，便联合工商、卫生、文化等行政部门依法予以惩治，切实完善长效常态管控机制，尽最大限度减少涉黄涉赌违法犯罪的生存土壤。

孙波 蒋鹏永

## 烈日下的那些身影

连续高温炙烤着整个甬城。烈日下，在卡点、在马路、在广场，城市的各个角落，随处可见公安民警的身影。他们或在辖区广场巡逻执勤；或在训练场上挥汗如雨；或在滚滚车流中指挥交通，黑色的制服湿了又干，干了又湿，他们却依然挺立，坚守岗位，只为维护甬城的和平与安宁。

苏文清/文  
记者 王鹏/摄

详见09版



## 交警全力治理城市交通秩序

近期第三方测评：市区18个主要灯控路口机动车、非机动车、行人交通守法率平均值分别达到99.7%、83.5%、83.6%

今年以来，全市公安交警部门紧紧围绕治堵重点道路、交通组织优化、智能交通建设三方面目标，举全警之力开展治理城市交通秩序工作。近日，第三方发起的交通指标测评显示：市区18个主要灯控路口的机动车、非机动车、行人交通守法率平均值分别达到99.7%、83.5%、83.6%。

### 严管常态，路段路口民警承包责任

据市公安局交通警察局道路秩序处负责人介绍，这组数字是在我市机动车保有量持续增长和轨道交通、南北高架等一系列交通重点工程施工等形式下取得的，来之不易。

规范道路交通秩序重点在于常态严管。今年以来，全市公安交警部门巩固深化“两规范、两提高”，积极改革路面勤务，依托三级指挥体系，建立实施路段路口承包责任制模式，每日安排三分之二以上警力上路执勤。各地交警还根据流量、事故和气象、节假日、重大活动等形势分析，逐步实现“预警跟着警情走，警力跟着预警走”的勤务新格局，不断提高路面见

警率、管事率和执法管控责任心、针对性。

交警部门还围绕首批24条和第二批15条省、市两级重点治堵路，以机动车违停、电动自行车骑车带人、酒后驾驶等违法行为为重点，在上半年开展3次“畅甬2014”系列交通秩序集中整治行动，并贯穿实施叠加式整治、区域性整治、小分队整治等措施。半年共查处机动车违法235.25万起、非机动车违法13.1万余起、行人违法4.2万余起。其中，查处机动车酒后驾驶5389起，其中醉酒驾驶1445起，同比上升134.5%。

### 科学规划，优化交通组织设施

交通组织和交通设施优化与否，是改善城市道路交通运行环境的重要抓手。今年以来，全市公安交警部门将交通堵点治理、道路停车位调整作为城市交通管理的重要基础设施来抓，全力减少交通结点，挖掘路网潜力。

针对中心城区部分道路较狭窄，堵车现象突出的问题，今年上半年，交警部门在市区新增江北三院、庄桥大街2个单行片区，当地交

通循环情况改善明显，得到群众的普遍好评。目前，我市市区单行片区和单行线总量分别已达到19个、116条。

记者了解到，交警部门还对第二批15条省、市两级重点治堵路交通设施进行全面排查，整改问题标志标线、问题信号灯、人行横道设置等共计64处；针对医院、学校、商场、菜场、老小区等周边区域“两难”问题，按照“一点一方案”要求，运用工程性改造、交通组织调整等措施，对中心城区5个交通堵点实施局、大队分级挂牌治理。目前通途路（新芝路—永丰桥西）、柳汀街（第一医院周边）、人民路（第三医院周边）、惊驾路（徐戎路—徐戎社区口）已完成治理。柳汀街（妇儿医院周边）已制定方案，即将启动治理。

停车难是群众一致反映强烈热点问题，交警部门积极调整道路停车管理，全力开展中心城区道路停车位优化管理工作，对主城区9869个道路停车位进行全面排摸、建档，确定全年清理1800个影响交通功能道路停车位的目标，目前已完成619个，其中海曙区530个目标已基本完成。

### 智能交通，向科技服务要效能

智能交通系统在城市交通治堵、交通管理服务等领域正发挥着越来越重要的作用。

交通警察局科技处负责人介绍说，交警部门一方面全力推进高清视频系统建设，目前在市区共安装相应设备1224套、在国省道安装10套；一方面，不断扩大交通监控网络，在市区主要路段、重点场所新增监控点80个，并对市区10套卡口设备进行升级改造，完成重点车辆实时报警系统升级，实现了县（市）区卡口重点车辆过境报警。此外，还全力推进道路“绿波带”建设，在市区新增机场路、沧海路等6条“双向绿波带”道路，提高路段、路口通行效率。

交警部门还千方百计利用科技手段提升服务水平群众能力，上半年通过开发的交通违法“E办理”自助服务平台，共计处理交通违法8.55万起。此外，交警部门还推广交通违法实时短信提示告知服务，实现部分交通违法实时短信告知服务，提高非现场执法震慑力。

孙波 陆明光